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Sicherheitshinweise 
 

WARNUNG: Nutzen Sie den Digitalempfänger nie in Nähe von Flüssigkeiten. Nicht in der 
Nähe Blumenvasen, Waschbecken, Spülbecken, Wäschewannen, Schwimmbäder, usw. 
nutzen 
WARNUNG: Stellen Sie keine Lampe oder Kerze auf das Gehäuse, um die Gefahr eines 
Brandes zu verhindern.  
WARNUNG: Das Gerät sollte nur an eine in der Betriebsanleitung beschriebene oder auf 
dem Gerät angezeigte Stromversorgung angeschlossen werden. Wenn Sie sich nicht sicher 
sind, welche Art der Stromversorgung (z. B. 120 oder 230 V) Sie zu Hause haben, fragen 
Sie bitte Ihren Händler oder das örtliche Energieversorgungsunternehmen. 
WARNUNG: Dieses Produkt nutzt Dioden. Öffnen Sie nicht das Gehäuse und berühren Sie 
keine Teile des inneren Mechanismus. Kontaktieren Sie Ihren Händler, wenn im Rahmen 
eines technischen Services das Gehäuse geöffnet werden muss.  
Hinweis: Um dieses Produkt richtig nutzen zu können, lesen Sie bitte diese Anleitung 
sorgfältig durch und bewahren Sie sie gut auf, um auch später darauf zurückgreifen zu 
können.  
Hinweis: Dieses Produkt nutzt Dioden. Öffnen Sie nicht das Gehäuse des Gerätes um 
direkte Strahlenbelastung zu vermeiden. 
Die Reinigung des Gerätes: Nachdem das Gerät ausgeschaltet ist, können Sie das 
Gehäuse, Bedienfeld und die Fernbedienung mit einem weichen Tuch vorsichtig reinigen. 
Anbauten: Installieren Sie niemals zusätzliche Bestandteile ohne Zustimmung des 
Herstellers. Solche zusätzlichen Installationen können die Gefahr von Feuer, Stromschlag 
oder andere Verletzungen zur Folge haben. 
Schutz des Netzkabels: Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht im Weg liegt. Bitte 
haben Sie besondere Aufmerksamkeiten auf Kabel und Stecker, Steckdosen und den 
Stellen, wo sie am Gerät befestigt sind. 
Geräteöffnungen: Stecken Sie niemals Gegenstände in die Öffnungen des Gerätes. Dies 
kann zu Kurzschlüssen oder gefährlichen Spannungen und damit zu einem Brand oder 
elektrischen Schlag führen. Bringen Sie niemals Flüssigkeiten mit dem Gerät in Kontakt.  
Austausch von Teilen: Wenn am Gerät Teile ersetzt werden müssen, stellen Sie sicher, dass 
der Service-Techniker ausschließlich die vom Hersteller angegebenen Ersatzteile oder Teile 
mit den gleichen Eigenschaften wie die Originalteile verwendet. Wird dies nicht eingehalten, 
kann es zu Bränden, Stromschlägen, Kurzschlüssen oder anderen Gefahren kommen. 
Sicherheits-Check: Nachdem alle Wartungen und Reparaturen durchgeführt sind, sollte der 
Benutzer den Service-Techniker auffordern, die allgemeine Sicherheit zu überprüfen, um zu 
gewährleisten, dass er das Gerät in einem guten Zustand zurückerhält. 
Geräteöffnungen: Schlitze und Öffnungen am Gehäuse dienen der Belüftung, um das Gerät 
vor Überhitzung zu schützen. Blockieren Sie niemals diese Öffnungen indem Sie zum 
Beispiel das Gerät auf einem Bett, Sofa oder ähnliche Oberflächen stellen. Plazieren Sie 
das Gerät niemals auf oder über einem Heizkörper oder Radiator. 

Vorsichtsmaßregeln: 

   

Der Blitz mit Pfeilspitze in 
einem gleichseitigen Dreieck 
soll den Benutzer auf 
"gefährliche Spannungen" 
hinweisen und das Risiko 
eines Stromschlags 
verhindern. 

Warnung: 
Um die Gefahr von 
Stromschlägen zu verhindern, 
darf das Gehäuse nicht 
geöffnet werden. Überlassen 
Sie Wartungsarbeiten stets 
dem qualifizierten 
Fachpersonal. 

Das Ausrufezeichen in einem 
gleichseitigen Dreieck soll den 
Benutzer auf wichtige 
Betriebs-und 
Wartungsarbeiten hinweisen. 
(Kundendienst). 

   



Einleitung 
 
Vielen Dank für den Kauf des N150H! 
Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig vor der ersten Nutzung und bewahren Sie sie gut 
auf. Dies wird Ihnen Helfen die vielfältigen Funktionen des Gerätes besser zu verstehen und 
das Gerät sicher zu betreiben, um sich und das Gerät nicht zu gefährden. 
 
 
1. Hauptmerkmale 
 
DVB-T TV Receiver  
Unterstützt den Empfang aller nicht verschlüsselten Digital Video Broadcasting Terrestrial 
(DVB-T) Sender inklusive EPG 
Mediaplayer 
- Unterstützte Videoformate: MKV, MPEG1/2/4, H.264, AVI, VOB 
- Unterstützte Audioformate: MP3, WMA 
- Unterstützte Fotoformate: JPEG, BMP 
PVR  
Unterstützt drei Aufnahmemodi: 
- Aufnahme über EPG 
- Manuell programmierte Aufnahme 
- One Button Recording (Aufnahme mit einem Tastendruck) 
 

1.1 Gerätevorderseite 
 

 
 
1. Power An/Aus    2. USB Buchse 
3. Kanal aufwärts     4. Kanal abwärts            
 

1.2 Geräterückseite 
 

 
          
1. Antenneneingang   2. Antennenausgang  
3. Koaxialer Ausgang   6. HDMI-Ausgang                   
7. Stromanschluss   8. TV-Scart       
9. VCR-Scart 
 



2. Fernbedienung 
 
 

Taste Funktion Taste Funktion 

POWER Gerät An/Ausschalten PLAY Datei 
wiedergeben 

MUTE Stummschaltung 
An/Aus PAUSE Wiedergabe 

pausieren 

ZIFFERN 0-9 Kanalnummern INFO Informationen 
anzeigen 

MENU Hauptmenü aufrufen FAV Favoriten 

EXIT Funktion beenden AUDIO Audiospur 
ändern 

CH+ Kanal / Cursor 
aufwärts SUB-T Untertitel 

einstellen 

CH- Kanal / Cursor abwärts REPEAT Wiederhol-
funktion 

VOL+ Cursor nach rechts / 
Lautstärke erhöhen ZOOM Bild zoomen  

VOL- Cursor nach links / 
Lautstärke verringern RES. Auflösung 

ändern 

OK Bestätigen ASPECT Bildformat 
ändern 

FF Schneller Vorlauf 
 
P 

Zurück zur 
letzten Seite 

FR Schneller Rücklauf 
 
P  

Vor zur nächsten 
Seite 

ROT Timeshift-Funktion 
 Zurück zum 

vorhergehenden 
Ordner 

GRÜN EPG Elektronischer 
Programm Guide TV / Radio Umschalten TV / 

Radio 

GELB Teletext GO TO Zeitpunkt 
auswählen 

BLAU Die Timerliste im DVB-
T Modus aufrufen   



3. Willkommensseite 
 
Beim ersten Gerätestart wird folgender Willkommensbildschirm angezeigt: 
 

 
 
4. Installationsanleitung 
 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen. 
(2) Drücken Sie die [VOL+/VOL-] Tasten, um Punkte auszuwählen. 
(3) Drücken Sie die Kanalsuche [Channel Search] und drücken Sie [OK], um den Autoscan 
zu starten. 
 

 
 
 
(4) Drücken Sie die Verlassen [Exit] um das Menü zu verlassen.   
 
5. Programm 
 
Drücken Sie die [Menu] Taste, um ins Hauptmenü zu gelangen:   
 
(1) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um zwischen den verschiedenen 
Menüunterpunkten auszuwählen: Program (Programm), Picture (Bild), Channel Search 
(Kanalsuche), Time (Zeit), Option (Optionen), System und USB. 
(2) Drücken Sie die [CH-] oder [OK] Taste um in “Program Edit” zu gelangen. Wenn die 
Menüsperre aktiviert ist, wird ein Dialog nach dem Passwort fragen, welches werksseitig 
“000000” ist. 
(3) Drücken Sie [Exit] um zum Hauptmenü zurückzukehren. 
 



 
                             

5.1 Program Edit (Sender editieren) 
 
Wenn Sie ins “ALL TV” Menü gehen, erscheint folgende Anzeige: 
 

 
 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen. 
(2) Drücken Sie die [P    /P    ] Tasten, um die Seite hoch/runter Funktion auszuführen. 
(3) Drücken Sie die Farbtasten, um die entsprechenden Funktionen in „ALL TV“ auszuführen. 
 
5.1.1 Move (Bewegen) 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen und drücken Sie die 
[ROT] Taste, um eine Markierung zu setzen. Auf der rechten Seite wird beim Markierten 
Kanal eine Markierung (wie oben zu sehen) stehen. 
(2) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den markierten Kanal zur gewünschten Position 
zu bewegen. Drücken Sie die [ROT] Taste, um zu Bestätigen. 
 
5.1.2 Skip (Überspringen) 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen und drücken Sie die 
[GRÜN] Taste, um eine Skip-Markierung auf der rechten Seite des markierten Kanals zu 
setzen. 
(2) Nach dem Speichern und Verlassen des Menüs, wird der Kanal beim Kanalwechsel in der 
Vollbildansicht übersprungen. 
 



5.1.3 Lock (Sperren) 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen und drücken Sie die 
[GELB] Taste um eine Lock-Markierung auf der rechten Seite des markierten Kanals zu 
setzen. 
(2) Nach dem Speichern und Verlassen des Menüs wird ein nach einem Passwort gefragt, 
wenn man den Kanal ansehen will. 
 
5.1.4 Delete (Löschen) 

 
 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen und drücken Sie die 
[BLAU] taste zum Löschen. 
(2) Drücken Sie die [OK] Taste zur Lösch-Bestätigung oder drücken Sie [exit] um 
abzubrechen.  
(3) Nach dem Speichern und Verlassen des Menüs “ALL TV” Menüs, wird der markierte 
Sender gelöscht werden. 
 
5.1.5 Favoriten 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen und drücken Sie die 
[FAV] Taste um das Fenster Favoritentyp zu öffnen. Dort haben Sie die Auswahl zwischen 
vier verschiedenen Typen “Disable (deaktivieren), Movie (Filme), News (Nachrichten), Sport 
und Musik”. 
(2) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten um zwischen den verschiedenen Favoritengruppen 
auszuwählen und drücken dann [OK] um die Favoritenmarkierung zu setzen. 
(3) Um eine bestehende Favoritenmarkierung zu löschen, drücken Sie [Disable] 
(deaktivieren) und dann [OK] zur Bestätigung. 
(4) Wenn Sie fertig mit den Favoriten sind, drücken Sie die [Exit] Taste, um zurück zu “ALL 
TV” zu gehen: Die Favoritenmarkierungen der Kanäle sind jetzt zu sehen. 
 
5.1.6 Rename (Umbenennen) 
 

 



(1) Im Menü “ALL TV”  drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen und 
dann die [GO TO] Taste, um das “Rename” 8Umbenennen) Fenster zu öffnen.  
(2) Nutzen sie die virtuelle Tastatur, um einen Sender umzubenennen.  

5.2  EPG (Elektronischer Programm-Guide) 
 
(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu bewegen und drücken Sie die [OK] 
Taste um in den EPG zu gehen und die EPG Informationen anzuzeigen.  
(2) Drücken Sie [Exit] um den EPG zu verlassen.  

5.3  Sort (Sortieren) 
 

(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu “Sort” zu bewegen und drücken Sie 
die [VOL-/VOL+] tasten, um zwischen den drei Sortiermöglichkeiten “LCN, “service name”, 
“ONID” auszuwählen. 
(2) Drücken Sie [OK], um die Auswahl zu bestätigen. 
 

 

5.4  LCN 
 

(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten, um den Cursor zu “LCN” zu bewegen.  
(2) Mit On/Off (An/Aus) können Sie den LCN Modus an- und ausschalten. Bei Einstellung 
„an“ wird die Programmreihenfolge durch den Sender festgelegt. 

5.5 Games (Spiele) 
 

Auf dem Player sind sechs Spiele zur Unterhaltung verfügbar. 
 
6. Picture (Bild) 
 
(1) Drücken Sie die [MENU] Taste, um das Hauptmenü anzuzeigen und drücken Sie die 
[VOL-/VOL+] Tasten, um die Funktion “Picture“ auszuwählen. 
 
Aspect Ratio (Bildseitenverhältnis)  
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Optionen zu ändern und drücken dann [OK], 
um die Auswahl zu bestätigen. 
 



 
 
Resolution (Auflösung) 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Optionen zu ändern und drücken dann [OK], 
um die Auswahl zu bestätigen. 
 
TV Format 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Optionen zu ändern und drücken dann [OK], 
um die Auswahl zu bestätigen. 
 
Video Output (Videoausgang) 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Optionen zu ändern und drücken dann [OK], 
um die Auswahl zu bestätigen. 
 
7. Channel Search (Kanalsuche) 
 
(1) Drücken Sie die [MENU] Taste, um das Hauptmenü anzuzeigen. 
(2) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um den Eintrag “Channel Search“ auszuwählen. 
 

 
 
(3) Drücken Sie [Exit], um zum Hauptmenü zurückzukehren. 

7.1 Auto Search (Autosuche) 
 

(1) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Autosuche auszuwählen.  
(2) Drücken Sie [OK], um die Autosuche zu starten. 
(3) Im Autosuchmenü drücken Sie [Exit], um die Suche abzubrechen.  



7.2 Manual Search (Manuelle Suche) 
 

 
 

(1) Drücken Sie die [CH+/CH-] Tasten um “Manual Search” auszuwählen.  
(2) Drücken Sie [OK], um ins “Manual Search” Menü zu gelangen. 
(3) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um das Land auszuwählen. 
(4) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten um die Antennenstromversorgung 
an/auszuschalten. 
 
(a) Sie können auch einzelne Kanäle scannen, indem Sie den Kanal unter “Frequency 
Channel” einstellen und dann [OK] zum Start des Scannens drücken.  
(b) Wenn Sie mit Hilfe der Frequenz (MHz) und Bandbreite scannen wollen, können Sie dies 
auch einstellen. Drücken Sie [OK], um Ihre Modifikationen zu speichern und der Scan wird 
dann starten.   
(5) Drücken Sie die [Exit] Taste, um den Scan abzubrechen. 
 
8. Time (Zeit) 
 
(1) Drücken Sie die [MENU] Taste, um ins Hauptmenü zu gelangen. 
(2) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um den Punkt “Time” auszuwählen. 
(3) Drücken Sie [Exit], um abzubrechen.  
 
Time Offset (Zeitversatz) 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um zwischen “AUTO / MANUAL“ zu wählen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Country Region (Land Region) 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um Land/Region zu ändern. 
 

 
 
Time Zone (Zeitzone) 
Wenn der time offset auf “MANUAL“ steht, können Sie den Wert “GMT+0” ändern. 
 
Power down after (Abschalten nach)  
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Dauer einzustellen, nach der sich das Gerät 
automatisch abschaltet. 
 
9. Option (Optionen) 
 

 
 
(1) Drücken Sie die [MENU] Taste, um ins Hauptmenü zu gelangen. 
(2) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um den Punkt “Option“ und OSD Language (OSD 
Sprache) auszuwählen. 
(3) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten um die Sprache auszuwählen     

 
Subtitles Language (Untertitelsprache) 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Untertitelsprache auszuwählen. 
 
Audio Language (Audiosprache) 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um die Audiosprache auszuwählen. 
 



Digital Audio (Digitales Audio) 
Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um den digitalen Audioausgang auszuwählen.  
 
PCM/RAW 
Drücken Sie die [Exit] Taste, um die Option zu verlassen. 
 
10. System 
 
(1) Drücken Sie die [MENU] Taste, um ins Hauptmenü zu gelangen. 
 

 
 

(2) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um das Menü „System“ aufzurufen. 
 
Parental Guidance (Kindersicherung) 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um den Cursor auf den Punkt zu bewegen und 
drücken Sie [OK], um das Passwort ”000000” einzugeben. 
(2) Jetzt können Sie die gewünschten Restriktionen vornehmen.  
 
Set password (Passwort vergeben) 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten um den Cursor an die gewünschte Stelle zu bewegen 
und drücken Sie dann [OK], um ins Menü für die Passwortvergabe zu gelangen.  
(2) Nutzen Sie die numerischen Tasten der Fernbedienung um ein neues Passwort zu 
vergeben.   

 
 
Restore Factory Default (Zurücksetzen auf Werkseins tellungen) 
(1) Drücken Sie die [OK] Taste, um in das Untermenü zu gelangen und drücken Sie dann  



[OK] zur Bestätigung – das Gerät wird dann auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.  
(2) Drücken Sie die [EXIT] Taste um die Rücksetzung abzubrechen.  
 
Information  
Drücken Sie die [OK] Taste um Informationen zu Modell Nummer, SW-Version und HW-
Version zu erhalten. 

 
 
11. USB 
 
Das USB Menü ist nur verfügbar, wenn ein USB Datenspeicher angeschlossen ist. Die 
Mediaplayer-Liste wird nach dem Abziehen des USB-Gerätes, im Standby und Power-Off-
Modus nicht gespeichert werden. 
 

 
 
(1) Drücken Sie die [MENU] Taste, um ins Hauptmenü zu gelangen. 
(2) Drücken Sie die [VOL-/VOL+] Tasten, um das Menü “USB“ aufzurufen. 

11.1 Multimedia  
 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um in das Menü “Multimedia” zu gelangen. 
(2) Drücken Sie die Tasten [VOL-/VOL+] um zwischen “Musik, Foto, Film, oder PVR“ 
auszuwählen. 



                                           
Music (Musik) 
           
(1) Drücken Sie die [OK] Taste, um in das “Music” Menü zu gelangen.     
(2) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um eine Datei auszuwählen und drücken Sie [OK], 
um das ausgewählte Musikstück abzuspielen.  
(3) Drücken Sie die [EXIT] Taste, um zum Ordnerzurückzukehren.  
                                          
Photo (Foto) 
(1) Drücken Sie die [OK] Taste, um in das “Photo” Menü zu gelangen. 
(2) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um eine Datei auszuwählen und drücken Sie [OK], 
um das ausgewählte Bild anzuzeigen.  
(3) Drücken Sie die [EXIT] Taste, um zum Ordner zurückzukehren.  
                                           
Movie (Film) 
(1) Drücken Sie die [OK] Taste um in das Menü “Movie” zu gelangen.     
(2) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um die gewünschte Datei auszuwählen und drücken 
Sie [OK], um den Film abzuspielen.  
(3) Drücken Sie die [EXIT] Taste, um zum Ordner zurückzukehren. 
 
PVR (Personal Video Recorder) 
(1) Drücken Sie die [OK] Taste, um in das Menü “PVR” zu gelangen.    
(2) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um die gewünschte PVR Datei auszuwählen und 
drücken Sie [OK], um das Video abzuspielen.  
(3) Drücken Sie die [EXIT] Taste, um zum Ordner zurückzukehren.  

11.2 Photo setup (Fotoeinstellungen) 
 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um den Cursor auf den gewünschten Menüpunkt zu 
bewegen und drücken Sie [OK], um in das Menü “Photo configure” zu gelangen. 
(2) Drücken Sie die [CH-/CH+] und [VOL-/VOL+] Tasten, um die Verweildauer der Diashow 
einzustellen. 
 

 



 

11.3 Movie setup (Filmeinstellungen) 
 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um den Cursor auf den gewünschten Menüpunkt zu 
bewegen und drücken Sie [OK], um in das Menü “Movie configure” zu gelangen. 
(2) Drücken Sie die [CH-/CH+] und [VOL-/VOL+] Tasten, um das gewünschte 
Bildseitenverhältnis auszuwählen.  
 

 
 

11.4 PVR / Time shift setup (PVR / Timeshift-Einste llungen) 
 
Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, den Cursor auf den gewünschten Menüpunkt zu 
bewegen und drücken Sie [OK], um in das Menü “PVR Configure” zu gelangen.  
 



Recording device (Aufnahmegerät) 
 

 
 
 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, den Cursor auf den gewünschten Menüpunkt zu 
bewegen und drücken Sie [OK], um in das Menü “Record Device” zu gelangen.  
(2) Drücken Sie dann die [VOL-/VOL+] Tasten, um den Speicherort auszuwählen. 
(3) Drücken Sie [EXIT], um zum Untermenü zurückzukehren. 
 
Timeshiftfunktion 
Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn ein USB Massenspeicher an das Gerät 
angeschlossen ist. 
Drücken Sie [Rot], um die Timeshiftfunktion zu starten und drücken Sie [Stop], um die 
Aufnahme zu beenden. 
                              
Format (Formatieren) 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um den Cursor zu bewegen und  
(2) Drücken Sie [OK], um das Formatieren zu bestätigen 
(3) Drücken Sie dann die [VOL-/VOL+] Tasten, um das Dateiformat auszuwählen  
(4) Drücken Sie die [Exit] Taste, um zum vorhergehenden Untermenü zurückzukehren.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



12. Firmware upgrade (Aktualisierung der Firmware) 
 
Um die Fimware zu aktualisieren benötigen Sie einen USB Speicherstift.  

 
(1) Kopieren Sie die neue Firmware in das Hauptverzeichnis eines leeren USB 
Speicherstiftes und verbinden Sie ihn mit der USB Host Buchse des Players.  
(2) Geben Sie das Passwort “666666” im Hauptmenü ein. Das System wird jetzt automatisch 
aktualisiert.  
(3) Nachdem Das Upgrade erfolgreich beendet wurde, starten Sie bitte das Gerät neu. 
 

 
 
 
13. Record function (Aufnahmefunktion) 
 
Drücken Sie die [  ] Taste, um die Aufnahme zu starten. Auf dem Bildschirm wird eine 
Meldung, wie unten zu sehen, stehen:  
Drücken Sie die [  ] Taste, um die Aufnahme zu stoppen. 
 

 
 
14. Manage recordings (Aufnahmen verwalten) 

14.1 Full screen (Vollbild / abspielen) 
 
(1) Drücken Sie die [CH-/CH+] Tasten, um die gewünschte Datei auszuwählen.  
(2) Drücken Sie die Taste [BLAU], um die Datei wiederzugeben. 

14.2 Delete (Löschen) 
 

(1) Drücken Sie die Taste [GELB], um die ausgewählte Datei zu löschen. 



(2) Bestätigen Sie den Vorgang mit der [OK] Taste. 

14.3  Rename (Umbenennen) 
 
(1) Drücken Sie die Taste [GRÜN], um ausgewählte Dateien umzubenennen. 
(2) Drücken Sie [OK], um die Änderungen zu speichern. 
 
15. Packing list (Versandliste) 
 

Teil Menge 
N150H Player 1 
Netzteil  1 
Fernbedienung 1 
CD mit Handbuch 1 

 
16. Troubleshooting (Problemlösung) 
 
Wenn Sie Probleme bei der Verwendung dieses Produkts haben, überprüfen Sie bitte 
folgende Punkte, bevor Sie den Service kontaktieren. 
 

Problem Lösung 

Gerät kann nicht eingeschaltet 
werden 

Überprüfen Sie, ob Sie das Gerät an einer 
geeigneten Stromquelle angeschlossen haben. 
Prüfen Sie ob alle Verbindungen zwischen 
Steckdose, Netzteil und Player korrekt sind. 
Betätigen Sie die Power Taste auf der Vorderseite 
des Players, um ihn anzuschalten. 

Tasten funktionieren nicht Um den Player zu Resten, trennen Sie ihn bitte 15 
Sekunden vom Stromnetz. 

Der Player reagiert nicht auf die 
Fernbedienung 

Richten Sie die Fernbedienung auf den Infrarot-
empfänger des Gerätes aus. 
Achten Sie darauf, dass sich zwischen 
Fernbedienung und Gerät keine anderen 
Gegenstände befinden. 
Gehen Sie mit der Fernbedienung näher an das 
Gerät. Tauschen Sie die Batterien der 
Fernbedienung. Achten Sie auf die richtige 
Polarität (+/- Zeichen) beim Einlegen der Batterien. 

Kein Bild auf dem Bildschirm 
Prüfen Sie, ob der Bildschirm eingeschaltet ist. 
Wählen Sie den entsprechenden Videoeingang an 
Ihrem Fernseher. 

Kein oder zu leiser Ton 

Regeln Sie die Lautstärke. 
Prüfen Sie, ob alle Kabel korrekt angeschlossen 
sind. 
Wählen Sie den Audioausgang, der von Ihrem TV 
unterstützt wird. 

 
WARNUNG 
Unter keinen Umständen sollten Sie versuchen das Gerät selbst zu reparieren, da dann die 
Garantie erlischt. Öffnen Sie nicht das Gehäuse, da die Gefahr eines Stromschlages besteht.  


